Permennsa n xpurepuit 3a onensBane

Homarna pabora Ne 3 mo Bucmra anreopa 1, crieni. Maremaruka, I kype,
3ajaeHa Ha 3 ronu 2013 r.

Bagada 1 (1.5 Touku) /la ce namepu Haiji-ronemusit obmy genuresn d = (f, g) € Q[z] na
HOJIMHOMHTE

flz)=a% + 2t =723 — 2? + 62, g(x) =2 — 23— 72 + 246 € Q[a],

KaKTO U NOJMHOME U, v € Q[x], usmbiansBanm ThxkiaecTBoTO HA Besy d = fu + gv.

Perenne:

e 0.9 Touku 3a IrocjaegoBaTe/IHO JeJICHUE C YaCTHO M OCTaTbK
f(@) = (z+2)g(x) + (22° + 1227 — 22 — 12),

17
g(z) = (29@ - 2) (22° + 1227 — 22 — 12) + (362> — 36),

1 1
223 41222 — 22 — 12 = <18$ + 3) (3622 — 36).

TlociienauaT HeHysIeB OCTATHK 3622 — 36 nwm 22 — 1 e Hall-roJleMusT OOII] TEJUTEN Ha

f(x) mg(x).
e (.6 ToukHM 3a M3pa3sgBaHE OTIOTY HArOPE

7
3622 — 36 = g(z) — <32j — 2) (223 + 1222 — 22 — 12) =

= o) = (5 - 3) 150 - @+ 29t = (<54 D) s+ (5 - Jo—6) ot



Bagada 2 (1 rouka) JlajeH e noauHOMBT

h(z) = a* + 2% — 222 + 1 € Zs[z],

quuTO KoeUIMEHTH ca OCTAaTbIM 1IpH jesenue ¢ 5. la ce mokaxe, e GakTop-IPbLCTeHBT
E = Zs[x]/(h) no rnasrus nxean (h) < Zs[z], noposen ot h e mone che 5% emementa.

Peitrenne:

0.1 Touku 3a TOBa, ye E = Zs[z]/(h) e nose ToraBa u camMo ToraBa, KOraTo IOJHHOMBT
h(z) € Zs[z] e nepazmoxum Haj Zs.

0.1 Touku 3a ToBa, ue h(x) € Zs[x] or crenen deg(h) = 4 e HepazyioKuM HaJi Zs TOraBa
1 camo Torasa, koraro h(z) HsiMa KOpeH B Zs U He ce pasjara B IIPOU3BEJICHUE Ha JIBa
HEPA3JI0KUMU HaJ Zs KBaIPATHU TPUIIEHA.

0.2 Touku 3a TOBa, 4e h(z) HMa KOpPEH B Zs CbHIVIACHO
hO0) =T, h(1) =1, h(-T)=-1, h(2)=3, h(-2)=T.

0.5 Touku 3a ToBa, ye h(x) € Zs[x| He ce pasiara B IpOU3Be/IEHNE Ha J[Ba HEPA3IOKUMI
HaJ| Zs KBaJpPATHA TPUUJICHA.

AKko cbiectByBar a, b, ¢, d € Zs, Taka e
h(z) =zt + 2% - 222 + T = (2 + az + b) (2® + cx + d),
TO CPaBHSIBAHETO Ha KOe(UITMEHTUTE IaBa

2 :T=a+c,

1)
)

(
22 -2=b+ac+d, (2
z:0=bc+ ad, (3)
z”:1=bd. (4)
Ot (4) cnenpa, ue d = b~ € Zf = {+1, +£2}. Ako b = £1, 10 d = £1 un (3) nasa
a+c = 0, koero nporuBopeun Ha (1). Ako b = +2, To d = F2 = —b, Taka 4e (3) mpuema

Buma c—a = 0, a (2) ce ceexka 10 ac = a? = —2. Orryk a € Z; = Zs\{0} = {£1, +£2}
u a® € {£1}. [IpoTusopeunero noKasBa HepazioKuMocTTa Ha h(x) € Zs|x] nan Zs.

0.1 Toukn 3a ToBa, 4e ako h(x) € Zs[r| e HepasaoKuM Haj Zs MOJIMHOM OT CTENECH
deg(h) = 4, ro nosero E = Zs[z]/(h) ~ deg(h) = 72 e 4-mepHO JTHHE{HO TTPOCTpaH-
cTBO Hax Zs u uMa 5* eementa.

Bazaua 3 (1.5 Troukn) /la ce HaMepsAT CTORHOCTUTE HA KOMIUIEKCHUTE TIAPAMETPH P 1 ¢,
3a KOUTO KOPEHUTE L1, ..., T4 HA IIOJTHOMA

t(z) = z* — 92° 4+ pz? — 192 + ¢ € C[z]

N3II'bJIHABAT paBE€HCTBAaTa

1 =2xo+ a3+ 14) 1 z7 = 122073 + Toxs + T3T4).



Penienne:
e 0.4 Touknu 3a dpopmyaute Ha Buer
x1+ (r2 + 23 +24) =9,

x1(x2 + 23 + x4) + (23 + 224 + 2324) = D,
x1(xows + Toxy + x324) + Xow374 = 19,
z1(z2w34) = q.

e 0.5 Touxkn 3a KoMGmHEpane ¢ 11 = 2(T2 + x3 + 24), 23 = 12(v273 + Tox4 + T374) W
HoJly4aBaHe Ha
To+x3+24 =3, 1 =0,

Tox3 + Toxy + 1374 = 3, Tow3w4 =1,

p=21, g=6.
e (0.4 Toukn; 3a mosjarare Ha p = 21, ¢ = 6 u pa3znarane
(x—6)(x—1)°= (2 —6)(2> —32% + 3z — 1) = 2 — 92% + 212% — 192 + 6 = t(x).
e 0.2 ToukM 3a M3BEXKJAHE HA
1 =6, zot+2x3+234 =23,

Tox3 + Toxy + 1374 = 3, Towzwy =1

U TOJIy9aBaHe Ha

x1=6=2(xa+x3+2x4) 1 x% = 36 = 12(xox3 + woxy + T324).

Asnus Kupkop Kacnapsin



